

“奋力一跳”勇争先 龙腾万里开新篇

华阳路街道召开季度工作推进会



2月19日上午，华阳路街道召开季度工作推进会。街道党工委副书记、办事处主任刘于朋就2024年重点工作及开局工作进行部署，街道党委书记白燕在会上讲话。街道班子成员，行政党组成员，各办公室、各中心、综合执法队负责人以及各居民区书记参加。全体机关干部、居委会干部以视频分会场形式参会。

会议指出，2023年以来，街道深入学习贯彻习近平新时代中国特色社

会主义思想，全面贯彻党的二十大精神、习近平总书记考察上海重要讲话精神和考察长宁工作重要指示要求，贯彻落实关于在全党大兴调查研究的重大部署和市委、区委的工作要求，真抓实干、踔厉奋发。主题教育深入开展，党群凝聚力显著增强，经济引擎持续强劲，科创新生态有效彰显，城市更新持续深入，管理精细化显著提升，治理格局持续创新，民生获得感显著增强，社会经济发展各项事业取得了新

成就。

会议强调，2024年是新中国成立75周年，是实施“十四五”规划的攻坚之年。“凝聚工程”迈过“三十而立”，街道上下要坚持稳中求进、以进促稳、以稳促进，进一步巩固学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果，认真贯彻落实市委、区委全会精神，牢牢抓住科创与推进城市更新两条发展主线，以“心中要有目标，行动要有计划，责任要有担当，执行要有力度，沟通要有效率，创新要有突破，安全要有底线”为要求，努力在“五个中心”和“四力四城”建设中找准靶向和发力点，不断形成发展新亮点新优势，积极回应群众对美好生活向往。

会议要求，要积极响应“坚定信心、奋力一跳”的号召，顺势而为打好服务大局主动仗。进一步统一思想认识，以一往无前的奋斗姿态和只争朝夕的精神状态，积极应对机遇与挑战，开创工作新局面。务实担当、主动作为，盯紧并落实好市、区重点项目，持续夯实工作作风，赓续“凝聚工程”优良传统，针对性补短板、强弱项，不断开拓进取，推动华阳各项事业发展不断迈上新台阶。要聚力服务“五个中心、四力四城”的目标，真抓实干推动社会经济高质量发展。深化“上海硅巷”科创布局，进一步发挥

在“上海硅巷”科创街区建设中先行探路、先行引领、先行示范作用，加快实现从“科创起势”到“科创成势”，打造城市发展新引擎。走好“城市更新”发展之路，持续围绕“苏河华政湾、活力中山、智慧定西、静雅武夷、文艺海粟”五大主题街区功能提升，深化城市更新，焕发激活城区宜居宜业活力，落实“两旧一村”、电梯加装等民心工程和实事项目，持续用心用情用力。践行“人民城市”重要理念，着力推动基层治理体系和治理能力现代化，高标准践行全过程人民民主，强化民生兜底保障，维护城区运行安全，努力创造品质新生活。要奋力展现“全面进步、全面领先”的气象，坚持不懈提升党的建设质量和水平。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想作为发展新时代“凝聚工程”的根本遵循。在强化基层党组织功能、锻造高素质干部队伍、深化全面从严治党等方面下更大功夫，进一步构建起涵盖上下贯通、执行有力的组织体系，使组织有活力、党员起作用、群众得实惠。

会上还宣读了街道2023年度绩效考核表彰名单和街道2023年度获得的荣誉，举行了2023年度绩效考核表彰颁奖仪式，授领了《2024年工作任务书》。

奋力谱写“凝聚工程”新篇章

华阳路街道召开主题教育总结会议

2月7日，华阳路街道召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议。会议由街道党工委副书记、街道主题教育领导小组副组长朱裕明主持并传达中央、市委和区委主题教育总结会议精神。街道党工委副书记、街道主题教育领导小组常务副组长仲静云通报街道主题教育工作情况。区委主题教育领导小组第三联络组联络员陈黎莉列席会议。

会上，街道党委书记、街道主题教育领导小组组长白燕强调，要持续加强理论武装，进一步筑牢思想基础。要把加强理论武装作为重中之重，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为终身课题、永恒课题，全面领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、核心要义、实践要求；要学以致用、知行合一，把学习党的创新理论与学习习近平总书记考察上海重要讲话精神要求结合起来，紧扣职能职责，结合工作实际，真学真懂真信真用、深化内化转化，以强烈的政治自觉、思想自觉和行动自觉，推动习近平总书记重要讲话精神落到实处；要一以贯之深刻领会习近平总书记的



殷殷嘱托，不折不扣把各项要求落在基层、抓出成效。更要坚持发扬优良作风，进一步走好新时代党的群众路线。要运用好“四下基层”经验，把党密切联系群众的优良作风发扬光大，大兴调查研究之风，持续抓好调研成果的转化落地、研以致用，持续深化整改整治难点问题的靶向施治，要注重制度建设，完善从“解决一件事”到“解决一类事”的机制；作为“凝聚工程”的发源地，要坚持“凝聚工程”的本质内涵，赓续“双四百”精神，将“凝聚工程”积淀的优良作风传承下去，扎实推进“四百”大走访，将“需求清单”转化为“满意清单”；要更好运用

“联”的方法，通过党建联建共建，一道破解难题，打通服务群众的“最后一公里”。践行人民城市理念，进一步深化党建引领社区治理。要着力强化基层党组织的政治功能，树立大抓基层的鲜明导向，进一步构建起上下贯通、执行有力的组织体系；要加强党的组织和工作全覆盖，加强新经济组织、新社会组织、新就业群体有效引领和凝聚。要树牢正确政绩观，把增进民生福祉作为社区治理的出发点和落脚点，将全过程人民民主重大理念融入基层治理，构建人人参与、人人负责、人人奉献、人人共享的社区治理共同体；要把人民城市“为人民”和“人民建”统

一起来，继续探索以全过程人民民主、全过程党建引领、全过程凝心聚力为主线的党建引领治理新模式。激发干事创业动力，进一步推动高质量发展。要紧紧围绕中国式现代化这个最大政治，聚焦推动高质量发展这个首要任务，更加自觉地服务发展大局，进一步增强大局意识、全局意识。要更加坚定不移贯彻新发展理念，在干事创业的实践中把责任扛起来，把党员的先锋形象彰显出来。要坚持把全面从严治党落到基层，开展好集中性纪律教育，推动广大党员、干部自觉把党的纪律转化为日常习惯和行动准绳；要在新征程上开拓创新、奋发进取、真抓实干，注重加强干部教育培训和实践锻炼，继续减负增能，切实提高干部队伍整体素质和能力，将主题教育激发的动力，有效转化为促进社会高质量发展的实绩。

街道领导班子成员、全体机关党员干部、各居民区、直属基层党组织书记、部分“两新”组织党组织书记、社区党群服务中心专职党群工作者、部分退休党员代表、“三新”党员代表参加会议。